

# 今日千岛湖



中共淳安县委主办

千岛湖新闻网: www.qdhnews.com.cn

第 2183 期(总第 2488 期) 今日八版 2015 年 7 月 2 日 农历乙未年五月十七 星期四

加入电信 199 分享购 iPhone6/6P 直降 1000 元! 中国电信淳安分公司 咨询: 64818661

**交通银行**  
您的财富管理银行

交通银行个人大额存单来啦!  
6月15日, 发行首个人大额存单, 30万元起, 额度有限。

发行时间: 6月15日-6月25日  
存款期限: 三个月、六个月、一年  
利率: 较央行基准利率上浮40%。

详询: 95599  
65069886 65066363

## 关于在千岛湖镇城区、青溪新城开展“毁绿毁林”违规种菜专项整治的通告

广大市民:  
为进一步提升千岛湖镇城市精细化管理水平,改善市民的居住环境,根据《浙江省城市绿化管理办法》和国家卫生县城、省级文明县城复评的相关要求,决定开展“毁绿(林)违规种菜”专项整治行动,现将有关事项通告如下:

一、整治范围:千岛湖镇城区、青溪新城城区

二、整治目标:通过专项整治,基本消除城市道路两侧、小区绿地、公园绿地、边坡绿地、城市林地及周边区域毁绿种菜现象,确保绿地绿化带整洁美观,还广大市民一个和谐美好的生活环境。

三、工作步骤:7月1日至7月7日由各社区(含小区物业)、园林管理部门开展宣传动员和排查摸底工作,市民自行清理恢复原状;7月8日起由相关职能部门组织人员进行集中整治,对拒不配合或阻挠执法的,将依照《浙江省城市绿化管理办法》第二十条、三十一条之规定给予处罚。

四、保障措施:对严重毁绿绿化的典型案例由县城建设和城市管理局依法查处,并在新闻媒体上予以曝光。发现毁绿(林)违规种菜等擅自占用城市绿化用地的行为,任何市民都有权向县城建设和城市管理局 96310、12319 进行举报。

淳安县国家卫生县城复评迎检领导小组办公室  
淳安县省级文明县城复评迎检领导小组办公室  
2015年6月30日

## 柴世民在百日企业服务走访有关问题协调会上强调

# 一抓到底 推进落实 取信于民

本报讯(记者 义永华)7月1日,县委副书记、县长柴世民再次主持召开“百日服务企业、聚力发展”百日服务攻坚专项行动走访有关问题协调会,研究协调在服务企业发展过程中梳理出的主要问题和困难,逐一确定问题解决的方案和措施,倾力服务扶持企业发展。

协调会上,县发改局汇报了企业走访服务面上有关情况;农业企业服务组、工业企业服务组、房地产企业服务组分别汇报各自走访服务企业提出需协调解决的有关问题;与会相关部门就企业反映的主要问题,提出了意见、建议。

“服务企业、聚力发展”百日服务攻坚专项行动

行动在进入第二阶段后半段过程中,各专项服务组、县分管领导和县主要领导三级协调机制同时推进攻坚,集中解决问题,问题解决的频率和力度进一步加大和提前。截至6月30日,五大服务组责任单位、县分管领导和县主要领导协调解决问题或明确解决问题方案共计788个,解决问题率为95.63%。

在听取有关汇报和发言后,柴世民对前一段时间共同努力表示肯定。他指出,最近几个月来,围绕经济能够平稳健康发展的要求,县领导、各部门的工作环环相扣,尽最大可能地帮助企业、服务企业,并采取了一些很好的措施。面对企业反映的问题,相关责任单位和责任人很

负责,积极呼应;五个职能部门牵好头,行动迅速。在困难时,帮助企业实打实解决了一些实际问题,提振了企业信心,真正体现了“马上办、限时办、依法办”的要求,形成了为企业服务的浓厚氛围。各单位在服务过程中,已经解决了部分问题,对于需要较长时间解决的问题,也明确了解决方案。在解决问题时,做到了层层化解,部门联动,形成了逐级解决问题的科学机制。

就下一步工作,柴世民强调,服务企业必须要一抓到底,不能虎头蛇尾。要以解决实际问题为导向,将目前已经梳理出来的问题解决好,不仅要制定解决方案,更要推进落地实施,确保取得实效。问题协调后,各责任部门

要出具意见,形成会议纪要,限时办理。要强化督查,综合协调服务组要在7月底、10月底各组织一次抽查,查看问题实际解决率,真正取信于民。要用“以点带面,解剖麻雀”的工作方式,逐渐形成制度化、政策化解决问题的长效机制。要及时出台相关扶持政策,通过破立结合,借鉴先进地方的经验,研究制定有针对性的政策,集中火力,有效扶持优质、有潜力的企业,从而推动产业发展。针对提交县主要领导协调解决的11个问题,柴世民还一一提出了具体的办理要求。

县领导董毓民、郭东晓、宋立新参加会议并提出了要求。

## 庆祝中国共产党成立94周年

# 「秀水富民我先行」电视演讲比赛举行

本报讯(记者 章晶)共庆建党94周年,唱响秀水富民最强音,7月1日上午,由县机关工委主办的“秀水富民我先行”电视演讲比赛举行。

县委副书记余力行出席活动并致辞。

县领导郭素梅、童小威、章传强、吴仙菊出席活动。

在“秀水富民我先行”活动中,广大党员干部充分发挥先锋模范作用,涌现出一大批先进人物和先进事迹。而本次电视演讲比赛正是以“秀水富民我先行”为主题,突出“三严三实”,从身边发现、推荐、总结、宣传,通过身边人讲身边事,交流“秀水富民我先行”活动中的先进经验和成功实践。

经过前期的全面发动、作品筛选及初赛选拔,来自各乡镇和县直各单位的12名晋级选手结合所在单位工作和岗位职责,以饱满的热情、鲜明的观点、真切的情感,集中展示了先进基层党组织和优秀共产党员的良好精神风貌。《铸盾盾,为秀水富民保驾护航》、《播撒法治阳光 践行秀水富民》、《像他一样前行》、《用生命编织绿色梦想》……一个个生动而真挚的故事,对在平凡的工作岗位上努力践行“秀水富民”做出了最好的诠释,选手们声情并茂的演讲,赢得了现场观众的阵阵掌声。

经过2个小时的激烈角逐和评委们的认真评定,最终评出了一等奖三名,二等奖四名、三等奖五名。

余力行在致辞中说,在“七一”建党节之际举行“秀水富民我先行”电视演讲比赛,既是落实作风建设、节俭办事的规定要求,又能达到全县上下缅怀党的光辉历史、弘扬党的优良传统、推动党的发展战略的目的。“秀水富民我先行”的演讲主题,牢牢抓住了县委县政府“秀水富民”的战略方向,体现了党的先进性,展现了党员干部的先锋模范作用。

余力行指出,要以这次演讲为契机,进一步动员和激励广大党员干部以更加饱满的热情、更加担当的态度、更加务实的作风,团结和带领广大群众,力推“十大工程”,在“秀水富民”的征程中阔步前行。

## 第四十二期「千岛湖干部月讲坛」讲授

# 依法行政与法治政府建设

本报讯(记者 王宸俊)6月29日,第四十二期“千岛湖干部月讲坛”开讲。本次讲座邀请了上海政法学院副院长关保英教授来淳,作了题为《依法行政与法治政府建设》的讲座,全县300余名县管干部到场听取讲座。

关保英教授现为上海政法学院教授,博士研究生导师,上海政法学院副院长,行政法研究中心主任,上海市重点学科“行政法学”负责人。他的主要研究方向为行政法基础理论。近年来出版学术著作11部,编著或主编司法部统编教材14部,2008年、2009年连续被评为上海市司法行政系统先进个人。

讲座中,关保英教授围绕“依法行政与法制政府”这一主题,从何为依法行政、如何依法行政、法制政府的要素等方面进行了深刻阐述,特别是对我国行政法规的制订、修改及经典案例剖析等进行了详细讲解。整场演讲立意高远,内涵丰富,观点新颖,实用性、指导性较强,对于开阔视野、解放思想、转变思维观念、推动创新工作,都具有十分重要的指导和借鉴意义。

讲座结束后,大家纷纷表示,将以讲座内容为指导,在工作中坚持依法行政,为打造法制政府,促进全县经济社会发展做出应有贡献。

县委常委、组织部长姚伟明,县委常委、公安局长凌军,县委常委郭素梅,县人大常委会副主任王建民到场听取了本次讲座。

## 6300余名党员在淳安发布“指尖党章”中提升红色正能量

本报讯(记者 邹楚环 通讯员 毛勇锋)在微信上测试对党章的理解和掌握情况,一起重温党章党规,感受红色正能量。7月1日,党的生日,这一天,县纪委与淳安发布联合推出的“指尖党章”学习教育活动在微信群里拉满了关注。截至记者发稿,全县有6300多人参与了淳安发布公众号上“指尖党章”的学习教育活动。

县各单位、部门和乡镇很多党员干部纷纷登陆淳安发布微信公众号平台,测试自己对党章党规的理解情况。“才70分,属于没睡醒的,给你个机会再来一次。”、“恭喜你成为党章达人,记得在实际行动中践行党章!”活泼而实用的学习方式让很多党员喜欢上了这样的学习教育活动。

“以前组织学党章让人觉得比较枯燥,大多都是照本宣科地读一读。这次的方式让人耳目一新,也是我们比较喜欢的方式。”县财政局的党员姜启军在微信上参与活动,他说:“党章解读,每次选一个要点深入解读,内容不多,看看花的时间也不长,但让人很快就理解。”

县纪委副书记四雷介绍:“党章是党的根本大法,是全党必须遵循的总规矩。习总书记和王岐山同志对此都有明确的要求。我们主动适应时代变化,利用‘互联网+’的思维,让广大党员实现党章随身带,随时随地学,提高学习的主动性,进一步唤醒党章党规意识。”同时,为了让新媒体在党章党规学习发挥更大作用,自6月18日起,县纪委还每周定期通过纪委微信“淳安清风”推送“党章在我心”党章解读连载,对党章的内容进行深入解读。



## 一批现代农业园区初具规模

目前,我县一个集现代农业生产、休闲观光、产品加工等于一体的现代农业园区已初具规模。沿湖沿线景观农业通过多元化的经营格局,建立了一批高标准、成效好、设施化、功能全、示范带动力强的项目,大力发展生态循环经济,实施农旅对接,增加经济效益。图为打造现代化优质农产品生产基地、良种繁育基地和休闲观光基地的千岛湖十八坞生态农业休闲观光园一角。

(记者 杨波 摄)

## 这个顽疾是要彻底整治了

### 积极投身“国卫”复评迎检 违规种菜专项整治大家谈①

本报讯(记者 李维维 邹楚环)辣椒、豆角、南瓜……如今,城区不少小区的绿化带,甚至城市边坡被开垦成了一片片菜地,这场“圈地运动”让少数居民暂时获利,但它却影响小区绿化环境,干扰居民生活,造成邻里不和,带来了不少烦恼。

不过,从7月8日起,相关职能部门将依照规定对千岛湖城区和青溪新城建城区的“私家菜园”进行集中整治,拒不配合或阻挠执法的,将给予处罚。集中整治前,从7月1日至7月7日,各社区、园林管理部门会开展宣传动员和排查摸底工作,市民可自行清理恢复原状。

对于小区种菜和即将开展的集中整治,市民们都来说说。清波花园居民孙志军对于这些毁绿种菜的行为感到气愤,他发现,最近清波花园也出现了种菜情况。“现在小区种菜风气盛行,更有一些人打着

‘种菜也是绿化’的旗号,堂而皇之地种菜。可实际上,种菜与绿化根本就是两码事。个人觉得这种行为破坏了原有的绿化,占用了公共绿地,造成不公平。更重要的是,小区种菜并不一定更健康,这要看这块土地原先的用途,比如,这里以前是垃圾填埋场,那种出来的菜就会带有污染。”他希望即将开展的集中整治可以解决这一问题。

居住在李家坞社区的居民余美娟则认为,小区种菜是一种自发行为,缺少统一的规划,东一块西一块,严重影响公共场所的整体美观度。“小区里的绿化品种,一般都会具有其自身的作用,能够吸收有害物质,净化空气。现在小区只要出现种菜现象,基本上都是建立在毁绿绿化的基础上,不仅破坏了外在的公共环境,而且把那些有益人体健康的植物全毁了,实在可惜。并且,小区种菜非常容易造成跟风现象,甚至还会出现抢地头的现象,应该立马整治。”余美娟禁不住对即将到来的集中整治竖起大拇指。

对于如何开展好这次整治,巩固好整治成效,社区干部和党员同样有自己的看法和建议。

说起这事,新北社区干部小丽十分头疼,她说,这是个反反复复、年数很长的“老问题”。以往也整治过,但是整治之后各种“小菜园”又很快死灰复燃。这次整治就要力争“根治”。“我们很多社区干部都参与了多次整治,所以建议要彻底整治这个‘老问题’。第一,执法部门要多向居民讲解相关法规,执法要有力度;第二,要立即整治,立即复绿;第三,社区、物业、居委会等要及时监督,一旦发现违规种菜马上整治,不要等到菜园一大片了,菜长得很高了再动手,把这种不好的行为制止在萌芽状态。”

火炉社区党员周铭则认为,私家菜园的整治应和垂柳整治一样,需要领导干部、党员带头示范,按照城市管理的相关法规自觉约束自己的行为。“我听说,在一些小区里有少数领导干部或者家属也在小区边坡上种菜,这个就不好。在整治中,干部、党员如果有这样的行为,应该自觉带头自动整改。老百姓一看,干部、党员都把自己的菜拔掉了,都在改正了,那我们也应该支持整治工作。这就起了一个好的带头作用,有利于推动整治工作。”

## 美丽杭州实验区 全力创建“无违建县”

# 石林创新举措 深化无违建创建

本报讯(记者 邹楚环 通讯员 潘丽珍)在深化无违建创建的过程中,石林镇以“网格化管理”为载体,实现对违建行为“零死角”巡查;并完善制度,以更强有力的执行力落实农村建房审批、监管和拆后土地利用等重点问题。截至目前,石林镇基本实现应拆尽拆、应收尽收,建筑垃圾应清尽清,新增违建实现即查即拆。

在任何一角角落,只要有违建行为就要及时发现,为了确保做到这一点,石林镇结合“三认”走访,在镇联村领导、联村干部、业务干部的基础上,吸纳村两委及小组长参与网格化管理,把全镇8个行政村按照自然村划分为单位划分为41个巡查小区。各网格的责任人分片包干动态巡查,每周及时检查并做好巡查记录,发现违建行为及时处置。

与此同时,石林镇还进一步严格规范农村建房审批、监管。目前,石林镇已形成主要领导负总责、分管领导具体抓、包片领导和包村干部现场抓机制。石林镇每户建房户都有一位村干部和一位包村干部作为现场监督责任人,落实好“四到场”。为了方便大家监督,石林镇还建立了无违建投诉举报制度,与石林派出所建立控违联动机制。

为了更科学地做好拆后土地利用工作,石林镇把无违建创建与“清洁乡村”工作相结合,制定垃圾清运工作方案,各村均集中做好建筑垃圾清理整治,做到拆除一处清理利用一处,拆后土地优先用于保障民生类、基础设施类项目。在拆、建的同时,石林镇还进一步加强了督查力度,乡镇党委政府主要负责人带队对各村台帐资料、房屋建设现场、违章建筑拆后垃圾清理、拆后土地利用项目建设等情况进行不定期的抽查、督查,确保工作落到实处。

中国邮政 CHINA POST  
开启淳安生活  
微信时代

健民咸春堂中医馆  
名老中西医生坐诊 中医中药安全可靠  
全民医保定点单位 省挂号诊断煎药费  
交通便利就诊快捷 咸春竭诚为您服务  
地址:千岛湖镇健民药店二楼(鱼味馆对面) 电话:0571-58328199 64812663

中国银行 BANK OF CHINA  
手机银行 转账全免费

今日千岛湖 广告部  
联系人:汪先生 张女士 咨询电话:13706716158 64831319